

# Filip Giraldi: Odvést pozornost

[infokuryr.cz/n/2023/03/23/filip-giraldi-odvest-pozornost](https://infokuryr.cz/n/2023/03/23/filip-giraldi-odvest-pozornost)

kuryr

23. března 2023



## Překvapivé návštěvy Yellenové a Garlanda na Ukrajině

Někdy si myslím, že scénář, který Bidenova administrativa používá pro svou zahraniční a bezpečnostní politiku, napsal George Orwell, i když si nejsem jistý, jestli vychází z roku 1984 nebo z Farmy zvířat. Možná je to kombinace obojího. V každém případě by to vysvětlovalo, proč je zde něco vážně špatně. Například koncem února začal Kongres diskutovat o škrtech Medicare a sociálního zabezpečení ve světle dluhového stropu, v době, kdy se zdá, že krize v bankovním sektoru se blíží pozdě, se ministryně financí Janet Yellenová rozhodla uspořádat fotografii Kyjev, kde se setkala s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, se objala krátce poté, co mu předala klíče od americké ekonomiky. Vysvětlila Zelenskému, že Bílý dům minulý týden schválil dodatečných 12 miliard dolarů na pomoc Ukrajině, včetně 2 miliard dolarů pro armádu a 10 miliard dolarů na podporu Zelenského administrativy a dalších infrastrukturních potřeb. Ministerstvo financí USA je nyní de facto zdrojem celého ročního rozpočtu ukrajinské vlády. Yellenová

také vysvětlila, jak ministerstvo financí a ministerstva zahraničí zavedou nové kolo sankcí proti více než 200 společnostem a jednotlivcům s vazbami na ruský vojenský, high-tech, kovodělný a těžební sektor. Americké ministerstvo obchodu také prosazuje omezení vývozu materiálů a technologií, včetně polovodičů,

Na obranu svého velkého poslání napsala Yellenová článek pro vždy vyhovující New York Times, v němž vysvětluje důležitost Ukrajiny pro Spojené státy. Napsala, že na Ukrajině „...ruské barbarské útoky pokračují – ale Kyjev je silný a svobodný. Ukrajinský hrdinský odpor je přímým výsledkem odvahy a odolnosti ukrajinské armády, vedení a lidu. Prezident Volodymyr Zelenskyj a Ukrajinci by však byli první, kdo by přiznal, že to sami nezvládnou – a že mezinárodní podpora je pro udržení jejich odporu životně důležitá. Jsem v Kyjevě, abych zopakoval naši neochvějnou podporu ukrajinskému lidu. Putin očekává že odhodlání naší globální koalice mizí a on věří, že mu to dá v této válce navrch. Ale mýlí se. Jak zde minulý týden řekl prezident Biden, Amerika bude stát při Ukrajině tak dlouho, jak to bude potřeba... Ukrajinci bojují o život v předních liniích svobodného světa. Dnes si každý den zaslouží neústupnou podporu Ameriky.”

Yellenin názor obsahuje lež tak velkou, že je úžasné, že by ji New York Times dokonce otiskly: „Když byli Američané konfrontováni se scénami brutality a útlaku, vždy se rychle postavili a udělali správnou věc. Naše síla jako národa pochází z našeho oddanosti našim ideálům – a z naší schopnosti vidět v druhých stejné touhy, které podněcovaly naše vlastní boje za svobodu a spravedlnost.“ Ale pak jde ještě lépe: „Prezident Zelenskyj souhlasil s jejich použitím. prostředky „nejzodpovědnějším způsobem“. Víáme tento závazek, stejně jako jeho dlouhodobou agendu na posílení řádné správy věcí veřejných na Ukrajině. Hm?

A tady je Yellenova verze Why We Fight!: „Naše podpora je primárně motivována morální povinností přijít na pomoc lidem, kteří jsou napadeni. Víme také, že, jak řekl prezident Zelenskyj, naše pomoc není charita. Je to investice do „globální bezpečnosti a

demokracie“. Podívejme se na strategické důsledky naší minulé podpory Ukrajiny. Putinova válka představuje přímou hrozbu pro evropskou bezpečnost a pro zákony a hodnoty, které jsou základem mezinárodního systému založeného na pravidlech.

Američané tedy mají „morální povinnost“, která se podle všeho rozšiřuje na posílání jejich synů a dcer na smrt na podporu Ukrajiny. A ach ano, jde o „svobodný“ svět, demokracii a nechvalně známý mezinárodní systém založený na pravidlech! Citoval někdo Hegelův výrok, že zahraniční politika administrativy prezidenta Joea Bidena se již „opakovala, nejprve jako tragédie v Afghánistánu, pak jako fraška“? Mezitím se má za to, že Zelenskyj se smál celou cestu do banky, když Yellenová zmizela za obzorem, aby získala peníze, jak se říká, a pravděpodobně už má jednoho ze svých kamarádů s novou vilou na Francouzské riviéře, kterou kupuje. doplnit jeho další vlastnosti! Ale přestaň! Následující týden byl příběh ještě napínavější, když téměř neviditelný americký generální prokurátor Merrick Garland znovu navštívil pana Z, muže, který se dokáže doslova podívat Z do očí, protože jsou oba velmi malí. Garland je obecně zaneprázdněn lovem bělošských nadřazených a vyžaduje, aby se všichni nově najatí zaměstnanci FBI naučili identifikovat a stíhat antisemity, ale dvakrát cestoval do Kyjeva, aby se setkal muž proti muži s Brave Setkat se s válečníkem v olivovém zelené tričko, který je již blahořečen jako Winston Churchill 21. století.

století je blahořečen. Garland byl ve městě, aby udělal další věc, která apeluje na jeho smysl pro právo a pořádek, a to zřízení tribunálu k zatýkání, stíhání a trestání ruských válečných zločinců poté, co Ukrajina vítězně vyvázne z konfliktu s nepředstavitelným zlem, které se objevilo od prezidenta. Vladimír Putin. Jako vzor posloužily norimberské tribunály, které soudily vedení nacistů po druhé světové válce. Garland citoval útěk své rodiny z toho, co je známé jako holocaust, aby vysvětlil, proč chce zaujmout osobní postoj k tomu, co

nazývá „spravedlností“. Mluvčí ministerstva spravedlnosti uvedla, že Garland odcestoval do Kyjeva, aby osobně „znovu potvrdil odhodlání Ameriky

Garland měl několik schůzek s prezidentem Volodymyrem Zelenským a zahraničními představiteli činnými v trestním řízení, včetně ukrajinského generálního prokurátora Andrije Kostina, při účasti na akci přezdívané Konference Spojených států pro spravedlnost. Zelenskij vysvětlil, že účelem konference bylo pohnat ruské vedení k odpovědnosti za údajná zvěrstva spáchaná jejich armádou. “Hlavním tématem všech těchto setkání je odpovědnost,” řekl. Americké ministerstvo spravedlnosti se údajně aktivně podílí na shromažďování důkazů k obvinění Rusů. Během Garlandovy první návštěvy Ukrajiny v červnu 2022 oznámil jmenování Eliho Rosenbauma, prokurátora Úřadu pro zvláštní vyšetřování, který je nejlépe známý pro stíhání bývalých nacistů,

Jak by se dalo očekávat od někoho, kdo byl obviněn ze stíhání zbytku světa za vybočování z řady, Garland zvýšil ante. Před více než 12 měsíci zahájily invazní ruské síly nejhorší zvěrstva v ozbrojeném konfliktu od druhé světové války,“ řekl svým hostitelům. Dnes jsme zde na Ukrajině, abychom mluvili jasně a jedním hlasem: viníci nezůstanou nepotrestáni. Kromě naší spolupráce s Ukrajinou a mezinárodním společenstvím zahájily Spojené státy také trestní vyšetřování válečných zločinů na Ukrajině, které mohou porušovat zákony USA.“ Na závěr uvedl stranickou linii, kterou tak milují Joe Biden a Tony Blinken,

Samozřejmě je v tom všem více než trochu ironie, natož pokrytectví na nejvyšší úrovni, protože Spojené státy zabily více lidí, přímo či nepřímo, a spáchaly více zločinů proti lidskosti za posledních dvacet let než kterékoli jiné. země, s výjimkou Izraele, který se v současnosti téměř denně dopouští zločinů proti lidskosti. Je však zvláštní, že jinak nudný Bílý dům a Pentagon na určité úrovni chápou, že otevírat Pandořinu skříňku, pokud jde o válečné zločiny, není dobrý nápad. Minulý týden ministr obrany Lloyd Austin odmítl předat

americké informace o údajných ruských zločinech Mezinárodnímu trestnímu soudu (ICC) v Haagu. Pentagon brání Bidenově administrativě poskytnout ICC důkazy shromážděné americkými zpravodajskými agenturami o ruských aktivitách na Ukrajině, protože pomoc soudu při vyšetřování Rusů by mohla vytvořit precedens, který by mu otevřel cestu ke stíhání Američanů.

Washington neuznává ICC, protože se obává, že by se mohl pokusit vyšetřit žalostný záznam amerických vojenských zločinů v Asii a Africe. Ze stejného důvodu soud neuznává ani Izrael. protože pomoc soudu při vyšetřování proti Rusům by mohla vytvořit precedens, který by mu otevřel cestu k trestnímu stíhání Američanů.

Do Kyjeva se tedy vplíží dva vysocí představitelé Bidenova režimu, aby předali peníze a neomezenou morální podporu arcipodvodu, spolu se sliby, že na tyto zlé Rusy bude čekat více peněz, zbraní a tribunálů pro válečné zločiny. A Hádej co? Všechno je to zabalené jako dobré pro Ameriku! Zní to jako píseň, která se dříve zpívala v zemích jako Vietnam, Irák a Afghánistán, a byla to pavučina lží tehdy, stejně jako nyní. Yellenová měla zůstat doma a starat se o bankovní systém a vrátit miliardy dolarů, které byly pro Zelenského vyhrazeny, americkému lidu. Jestli chce Garland někoho vyšetřovat, je to Pentagon, zpravodajská komunita a Kongres. A ano, jeho vlastní FBI! A nezapomeň jak se Bidenové a Clintonovi stali multimilionáři! A pak je tu zničení Nord Streamu. Legrační, pokaždé, když otočíte kamenem do a kolem americké vlády, objeví se něco opravdu smradlavého.

## **ZDROJ**

---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další